Wojewddzki Szpital Podkarpacki Krosno, dn. 23.09.2014
im. Jana Pawla IT w Kroénie
38-400 Krosno, ul. Korczynska 57
DZIAL ZAMOWIEN PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA
Tel. 13-43-78-227 , 13-43-78-497
NIP 684-21-20-222, Regon 000308620, KRS 00000 14669

Do wszystkich uczestnikéw postepowania
www.krosno.med. pl

Zawiadomienie o udzieleniu wyjasnien na zapytania wykonawcéw oraz modyfikacje siwz
W postepowaniu o udzielnie zamodwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na zakup wraz z dostawy sprzg¢tu  medycznego do laparoskopii -
EZ/215/99/2014.

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zaméwieri Publicznych
Zamawiajacy nie ujawniajac zrodia zapytania, przekazuje tre$¢ zlozonych w toku postgpowania
zapytan wraz z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1 Paragraf 3 ust. 2

Prosimy o modyfikacje zapisu na brzmiacy:

Wykonawea zobowiazuje sie dostarczaé towar na podstawie zamowienia w ciagu .......
(max. 3 dni) od zlozenia zamdwienia, a w przypadku zamoéwien na ,,CITO” w ciggu 48
godzin. Jezeli dostawa wypada w dniu wolnym od pracy lub poza godzinami pracy magazynu
dostawa nastapi w pierwszym dniu roboczym po wyznaczonym terminie.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 2 Paragraf 4 ust. 2

Prosimy o modyfikacje zapisu na brzmiacy: o

Towar nieodpowiadajacy normom jako$ciowym, zakwestionowany w dostawie przez
Zamawiajacego podlega reklamaciji zgloszonej telefonicznie lub pisemnie wraz z odestaniem
reklamowanego towaru. W takim przypadku Wykonawcea zobowiazuje sie w ciggu 10 dni
roboczych od otrzymania reklamowanego towaru, do wymiany wadliwego towaru wlasnym
transportem i na wilasny koszt.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 3 Paragraf 5 ust. 1, pkt. 1, 2
Prosimy o modyfikacje zapisu na brzmiacy:
Wykonawea zobowiazany jest do zaplaty Zamawiajgcemu kar umownych w nastepujacych
wypadkach i w nast¢pujacych wysokosciach:
1) za zwloke w realizacji przedmiotu umowy w wysokosci 1% wartosci brutto towaru
dostarczonego ze zwlokq za kazdy dzien zwloki
1) w przypadku nie dotrzymania terminu zalatwienia reklamacji w wysokoscei 1%
wartosci brutto zareklamowanego towaru za kazdy dzien zwloki
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 4 Paragraf 5 ust. 1, pkt. 3 i 4
Prosimy o wykreslenie zapisu.
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 5 Paragraf 5 ust. 2



Prosimy o wykreslenie zapisu.
OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 6 Paragraf 3 :

Niniejszym wykonawca zwraca si¢ z prosba o dodanie w § 3 zapisu:

wZamdiwienie jest wazne jezeli posiada numer klienta i kody produktéw?”

Prosimy o uwzglednienie w/w zapisu w tresci umowy poniewaz nieczytelne zamoéwienia
znacznie op6zniajg dostawe produktéw waznych dla zdrowia i zycia.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 7 ¢z¢$¢ 1, poz. 1 -6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na skladanie ofert na poszczegdlne pozycje?
Tak skonstruowany pakiet wskazuje na jednego producenta/dystrybutora. Zgoda na naszg
prosbe umozliwitaby Panstwu dogodniejszy wybér dostawey przy rownej konkurencji oraz
zaproponowanie konkurencyjnej cenowo oferty.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode i dzieli zaméwienie na 4 pakiety. Pakiet 1 — pozveja 1,
3: pakiet 2 — pozycja 2; pakiet 3 — 3, 4; pakiet 4 — pozycja 6.

Pytanie nr 8 cz¢$é 1, poz. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie narzedzia do usuwania resekowanych
narzadéw z workiem w rozmiarze ok. 8,5 — 18 cm (Srednica x glebokosé), pozostale
parametry zgodnie z SIWZ.

Odpowied#: Zamawiajacy dopuszcza powyisze, pozostale parametry bez zmian.

Pytanie nr 9 czes$¢ 1, poz. 3,4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w w/w pozycjach trokaréw posiadajacych
jednodrozny ptynny zawér gazowy pozwalajacy na umiejscowienie go w 3 pozycjach oraz
ostrze ostrzone jednostronnie, z karbowana przezierng kaniulg?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 10 czgs¢ 1, poz. 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie nozyczek o dtugosci 33 cm, pozostale
parametry zgodnie z SIWZ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza powyisze, pozostale parametry bez zmian.

Zamawiajacy informuje, iz zmodyfikowany zalacznik nr 2 zamieszczony jest na stronie
www.krosno.med.pl.

Z powazaniem:
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